

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Поговорим об утренниках

Утренник в детском саду - это не только праздник, но и испытание для ребенка. Помощь родителей здесь необходима. Утренник - важное событие в жизни ребенка. Именно там он узнает как сочетать собственные удовольствия с выполнением обязательств. Именно там он научится совместной творческой деятельности. И возможно, впервые проявит свои интересы и способности.

Глубоко ошибочно мнение тех родителей, которые считают, что можно не водить ребенка на музыкальные занятия, а привести только на утренник. Ничего кроме неприятностей для ребенка, из-за незнания материала, неумения выполнить простейшие танцевальные движения, незнания слов песен, неумения правильно и вовремя перестроиться, не получится. Ребенок расстраивается, путается, нервничает, мешает остальным детям, которые старательно учили стихи, песни и танцы в продолжении долгого времени.

Помните, дети не просто приходят посидеть на утреннике, они будут петь, танцевать, играть и поэтому должны чувствовать себя комфортно.

